

Space Applications Centre

Subject: Corrigendum to tender no: SAC/CPUR/2017E0488701

In place of			To be read as		
Item No.	Item Description	Quantity	Item No.	Item Description	Quantity
2	Calibre xL Op SW	03	2	Calibre xL Op SW	02
3	Calibre xRC Ap SW	03	3	Calibre xRC Ap SW	02